## **Produktsicherheitsinformationen**

## Ordner Grüner Balken, A4, Rückenbreite 80 mm, Qualitätsmechanik, Griffloch, geklebtes Rückenschild, Hartpappe, schwarz marmoriert, diverse Stückzahlen

Hersteller/Verantwortliche Person: Schäfer Shop GmbH, Industriestraße 65, 57518 Betzdorf,

Deutschland

E-Mail: info@schaefer-shop.de

Bitte beachten Sie die technischen Daten der Artikel!

Artikelnummern: 184401, 183980, 181927

## Sicherheitshinweise:

- Das Produkt ist nur für Büro- und private Anwendungen geeignet.

- Hohe Belastungen können das Produkt beschädigen.
- Das Produkt nicht in Feuchtigkeit oder direkter Sonneneinstrahlung lagern.
- Das Produkt ist nicht für die Lagerung von Lebensmitteln geeignet.
- Kleinteile könnten von Kindern verschluckt werden.
- Das Produkt von Hitze fernhalten und nicht verbrennen, da schädliche Dämpfe entstehen können.
- Nicht für Kinder ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
- Vermeiden Sie Kontakt mit Flüssigkeiten, um Schäden an der Hartpappe zu verhindern.
- Das Produkt nur für die vorgesehenen Zwecke verwenden.
- Bitte bewahren Sie die Sicherheitshinweise für zukünftige Referenz auf.